
Táborská muzejní noc 2023 

 

Táborská muzea a galerie opět připravily pro návštěvníky noc plnou zážitků. Malby, kresby, 

grafiky, ale také hračky, stavebnice i čokoláda, stálé muzejní expozice i exteriérové výstavy,  

doprovodné programy, hudební vystoupení, a to vše za volné nebo snížené vstupné. Z letošní 

nabídky si vybere opravdu každý. 

 

Muzejní noc letos netradičně odstartuje již v 17 hodin, a to komentovanou prohlídkou 

exteriérové výstavy Tváře jižních Čech za účasti jejího autora Pavla Piekara a jeho hostů. Na 

ni plynule naváže v 19 hodin vernisáž výstavy „Kafka, Shakespeare &“ etablované české 

ilustrátorky Renáty Fučíkové v Galerii U Radnice. Těšit se můžete na ilustrace z knih Franz 

Kafka: člověk své i naší doby, série Velcí dramatici (Shakespeare, Molière, Čechov) nebo 

Historie Čechů v USA.  

 

Galerie 140 představí fenomén dřevěné hračky. Výstava je průřezem lidové i tovární výroby od 

první republiky do druhé poloviny 20. století. K vidění tu budou hračky od firem Blank, 

Schowanek, JAS, Tofa a Komenium. Hračky tu navíc nebudou jen na koukání, ale i na hraní, a 

to po celou dobu trvání akce. 

 

Do muzejní noci se nově zapojí i Vodárenská věž s výstavou abstraktních obrazů Petra 

Fischera. Vstupné do Táborských městských galerií je zdarma. 

 

Jednu minci libovolné hodnoty zaplatíte na vstupném do všech objektů Husitského muzea 

v Táboře. Stará radnice v rámci muzejní noci nabídne Příběh husitství, ale také výstavu 

s poetickým názvem František, Elinka a Bechyňka na téma 120 let Křižíkovy elektrické dráhy. 

Výstava je plná hravých interaktivních prvků a dětské návštěvníky v ní přivítá sám vynálezce! 

 

Galerie Ambit v prostorách bývalého augustiniánského kláštera vystavuje malby, grafiky, 

kresby a ex-libris současného týnského grafika a malíře Miroslava Petříka. Rajský dvůr oživí 

hudba v podání příležitostného zpěváka a kytaristy Davida Kaczora, ve 20 hodin vystoupí 

táborský pěvecký sbor ŽAS. 

 

Navštívit můžete také stálou výstavu Tábor, pevnost spravedlivých i královské město 

v Bechyňské bráně a vyhlídkovou věž Kotnov. 

 

Muzeum LEGA má stejně jako v předchozích letech připravenou celou řadu novinek. Kromě 

několika exklusivních exponátů se můžete těšit na výstavu z řady ART. Prohlédnout si budete 

moci ikonické portréty Marilyn Monroe od Andyho Warhola, Elvise Presleyho nebo všechny 

členy skupiny The Beatles. A to vše jak jinak než z kostiček, které uchvátily svět. Za vstup si 

účtují 50 Kč za osobu a děti do 15 let mohou přijít pouze v doprovodu dospělé osoby. 

 

Otevřeno v noci bude mít opět také Muzeum čokolády a marcipánu Tábor. Za zvýhodněné 

vstupné 80 Kč za osobu nabízí prohlídky expozice, ve 20, 21 a 22 hodin připravilo komentované 

prohlídky s průvodcem. 



 

A když už budete bloumat Starým městem, nezapomeňte navštívit Muzeum pivovarnictví na 

Žižkově náměstí, které zdarma nabízí prohlídky stálé expozice a části starého podzemí. 

 

Pokud ještě nebudete mít dost, udělejte si procházku kolem Jordánu pod botanickou zahradou. 

Najdete zde výstavu Po rukou vestoje, která představuje výběr z básnické tvorby Lumíra 

Slabého doprovázený obrazy Teodora Buzu, kterou pořádá město Tábor ve spolupráci s 

FEST2004. 

 

Muzejní noc, která se koná 26. května 2023 v čase od 19 (17) do 23 hodin, zastřešuje již 

tradičně Odbor kultury a cestovního ruchu Tábor. Akce je součástí celorepublikového 

festivalu muzejních nocí. Kompletní program naleznete na www.visittabor.eu. 

 

 

. 

 

 


